

Ochotnicza Straż Pożarna w Radominie
Radomin
87-404 Radomin

OSPR.271.1.2.2015

**Wyjaśnienia z dnia 03.08.2015r. oraz ZMIANA treści
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia z dnia 29.07.2015r.**

**Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczono w Biuletynie Zamówień Publicznych
dnia 29.07.2015r. i otrzymało Nr 192244-2015
dla zadania p.n. : „Dostawa średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego z napędem 4 x 4,
uterenowionego”**

W związku z zapytaniami skierowanymi przez Wykonawców do Zamawiającego – zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 poz. 907 ze zm.), **przekazuję wyjaśnienia i dokonuję zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia tj. Załącznika nr 1 do SIWZ**, dla wykonania zadania określonego powyżej, w następujący sposób:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu ze zbiornikiem na środki gaśnicze wykonanym z blachy ze stali nierdzewnej ?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie pojazdu ze zbiornikiem na środki gaśnicze wykonanym z blachy ze stali nierdzewnej.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z silnikiem o mocy 280 KM tj. 206 kW?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie pojazdu z silnikiem o mocy 280 KM tj. 206 kW

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu bez stałego mocowania dla koła zapasowego?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie pojazdu bez stałego mocowania dla koła zapasowego

Niniejsze zmiany nie wymagają przedłużenia terminu składania ofert.

Treść niniejszych wyjaśnień i uzupełnień zamieszczono na tablicy ogłoszeń oraz znajduje się na stronie internetowej skierowane do potencjalnych wykonawców, jako odpowiedź na zadane pytanie, bez ujawniania źródła zapytania.

Radomin, dnia 04.08.2015r.

Zatwierdził

**Prezes Zarządu OSP w Radominie
(-) Andrzej Prądyński**